

Medienmitteilung

bonaLifestyle zum Thema Food

Solothurn, 15. November 2018 – bonaLifestyle, das Magazin des Tochterunternehmens bonacasa AG der bonainvest Holding AG, ist ein Printprodukt für Menschen mit Erfahrung. Im Leben, im Sport, im Wohnen, im Anlegen, im Reisen und vielen anderen Bereichen.

Im bonaLifestyle-Magazin wird nicht über das Alter wird geschrieben, sondern über die Anliegen, die in jeder einzelnen Lebensphase im Vordergrund stehen. Das Magazin von bonacasa umfasst zwei Teile: eine monothematischen und einen mit wiederkehrenden Themen wie Gesundheit, Gesellschaft, Wohnformen oder Reisen. Journalistisch werden die Themen leicht, spannend und unterhaltsam aufgearbeitet. Das Magazin wird über Partner und im Abo distribuiert, umfasst durchschnittlich 70 Seiten und erscheint mit einer Auflage von 20 000 Exemplaren.

Neuste Ausgabe behandelt das Thema Food

In der neuen Ausgabe werden diverse Aspekte aus verschiedenen Blickwinkeln rund um das Fokusthema "Food" beschrieben und bebildert. Ein Artikel widmet sich dem Smart Living Loft in Oensingen - ein von bonacasa gebauter idealer Begegnungsort und Showroom für vernetztes und smartes Wohnen in der Schweiz- und Andy Zaugg, der im Loft Aktionäre, Interessenten und Geschäftspartner auf Sterne-Niveau kulinarisch verwöhnt.

Weitere Informationen unter bonacasa.ch/de/bonalifestyle

Die bonainvest Holding AG ist Schweizer Marktführerin im Bereich des Wohnens mit nachhaltiger Architektur, vernetzter Haustechnik und individuellen Wohnservices. An 23 Standorten sind in der Schweiz über 1000 Wohnungen von der bonainvest Holding AG errichtet worden, die dank des Tochterunternehmens bonacasa AG ihren Bewohnern einzigartige Mehrwerte bieten. Ziel der bonainvest Holding AG ist es, zum einen mit innovativen Projekten weiter an attraktiven Standorten zu wachsen, zum anderen mit bonacasa AG die marktführende Stellung für vernetztes Wohnen bei den über 7000 Wohnungen von Geschäftskunden weiter auszubauen. Im Rahmen von Partnerschaften mit führenden Unternehmen aus Haustechnologie und Digitalisierung investiert die bonainvest Holding AG in die Entwicklung von neuen Lösungen für Smart Living, um ihr Alleinstellungsmerkmal auch in Zukunft zu sichern.

Der operative Sitz der bonainvest Holding AG befindet sich in Solothurn. Das Unternehmen wies im Geschäftsjahr 2017 eine Bilanzsumme von CHF 384 Mio. und ein Eigenkapital von CHF 261 Mio. aus. Die Aktien der bonainvest Holding AG (Valor 1107545 / ISIN CH0011075451) werden über die Geschäftsleitung gehandelt, offizielle Hauptzahlstelle ist die Berner Kantonalbank (BEKB). Eigentümer der Aktien sind über 120 Aktionäre, darunter rund 70 Pensionskassen wie die Pensionskassen von Migros und Coop.

Weitere Informationen unter bonainvest.ch

bonainvest

Weitere Auskünfte erteilt

Dr. Alain Benz

Leiter Unternehmensentwicklung, Marketing und Kommunikation T +41 (0)32 625 95 86 alain.benz@bonainvest.ch www.bonainvest.ch

